
ŽUPNI OGLASI: 

 Današnjom svetkovinom Krista Kralja završava liturgijska godina B, a idućom 
nedjeljom – 1. došašća – započinje nova liturgijska godina – godina C. 

 Iza svetih misa možete kupiti ADVENTSKE VIJENCE koji su napravili 
mladi naše župe!  

 Iduće nedjelje iza sv. mise u 9 sati na platou ispred župne crkve bit će 
BLAGOSLOV ADVENTSKIH VIJENACA te paljenje prve adventske svijeće. 
Svake ćemo nedjelje iza sv. mise u 9 sati paliti svijeću usporedno s 
adventskim nedjeljama. 

 Stigli su KALENDARI za 2025. godinu sa slikama crkvi našeg Jastrebarskog 
dekanata. Kalendare sa 12 listova ili jednolisne možete nabaviti u sakristiji ili 
u radno vrijeme župnog ureda. 

 Krsni razgovori – susret roditelja i kumova djece koja će u narednom 
razdoblju biti krštena, bit će u srijedu, 3. 12. u 18. 30 sati. 

 U Župi Draganić održat će se duhovna obnova koju vodi crkvena zajednica 
Kursiljo 5.- 8.12. Više informacija pronađite na oglasnoj ploči. 

 Župna kateheza je prema redovitom rasporedu.  
 Sakramentu ispovijedi možete svakodnevno pristupiti. Euharistijsko 

klanjanje je četvrtkom nakon Svete mise.  
 Proteklog tjedna Božjim djetetom postali su: Nikol Pilimini (kći Jandranka 

i Brigite rođ. Klopović, Cvetković 195) i Nola i Kaja Prigorac (kćeri Ivana i 
Martine rođ. Golub, Trg Ljube Babića 29). Molimo za njezin duhovni rast! 

 Proteklog tjedna oprostili smo se od naših župljanki: Milice Podgoršćak 
r. Jukić (r. 1939., Josipa Resteka 12) i Vitomire Wintersteiger r. Buntić (r. 
1937., Prigorska 9). Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured radi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10 sati, 
a od utorka do petka 8.30-10 te 16-17 sati. U radno vrijeme župnog ureda 
slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe 
zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi vikendom i 
blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

24. 11. – 1. 12. 2024. 

ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA 
24. STUDENOG 2024.     

 

 
 

Iv 18, 33b-37 
 

Ti kažeš: ja jesam 
kralj. 

Zrnje…   

Istina nije relativna. Nije ovisna o 

vremenu, političkim prilikama, ne pazi na 

političku korektnost. Istina je posve jasna u 

našim odnosima prema Bogu, prema 

bližnjemu i prema samima sebi. 

Bez obzira na to što rekli hrvatski ili 

europski zakoni i uredbe, bez obzira na to 

što govore oni vječiti podrugljivci i rugači, 

bez obzira na to što ta istina itekako i mene 

samoga žulja. 

Isus je Kralj neba i zemlje upravo zato 

što je ostao vjeran istini. On je Istina. Zato 

je on snaga i nadahnuće svim kršćanima i 

svim ljudima dobre volje. 



RASPORED SVETIH MISA 
25. 11. – 1. 12. 

PONEDJELJAK, 25. 11., Sv. Katarina Aleksandrijska, djevica i mučenica 
7 sati + Nada i Branko Vuković 

UTORAK, 26. 11., Siricije, Konrad, Nikon, Delfina, Hugo  
18 sati  1) Nenad Kokot, god. 2) Juraj Kokot 3) Katarina Bencetić 4) Marija i Ivan 
Klemenić i pok. iz ob. 5) Katarina, god., Vilim, Ivan, Nada, Nikola, Josip i Vilim 
Šeperić 6) Franjo Jurković, god. 7) Pok. iz ob. Borošić, Bohaček i Šoštarić                       
8) Katarina Lovrenčić 9) Milica Podgoršćak, 7. dan 

SRIJEDA, 27. 11., Fakundo, Virgil, Maksim, Valerija  
18 sati  + Dražen, god., i Tomo Jelenić 

ČETVRTAK, 28. 11., Jakov Markijski, Katarina Laboure, Sosten, Držislav  
18 sati  Za duše u čistilištu  

Euharistijsko klanjanje poslije mise  

PETAK, 29. 11., Saturnin, Filomen, Iluminata, Svjetlana  
18 sati  1) Ankica Vitić i pok. iz ob. Žunac 2) Ivan Šimun Trivičević, god.                     
3) Rudolf Papa, 30. dan 4) Ljubomir Nežić, god. i pok. iz ob. Nežić i Samarin                
5) Mirko Pehar, 30. dan 6) Darija Škiljan 

SUBOTA, 30. 11., SV. ANDRIJA APOSTOL 
7.30 sati  + Andrija Severinac 

NEDJELJA, 1. 12., PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA 
7.30 sati  + Mirko, Marica i ob. Bakšić 

9 sati       + Barbara i Josip Domladovac 

11 sati      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

18 sati     + Mirko, god. Dikšić, Franca, god., i Antun Košćica 

Cvetković 9.30 sati 

 PROSLAVA ZAŠTITNIKA ŽUPE – SV. NIKOLE BISKUPA 

 U PETAK 6. 12. JE SV. NIKOLA BISKUP – ŽUPNA SVETKOVINA 
(TITULAR ŽUPE)!  

Iduće nedjelje započet ćemo s pripremom proslave našeg Zaštitnika 
župe kada ćemo staviti naglasak na obitelji te će pod sv. Misom u 11h biti 
OBNOVA BRAČNIH ZAVJETA koji u ovoj kalendarskoj godini slave 10, 
15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 i više godina zajedničkog života. Molim 
parove koji slave neku od navedenih obljetnica neka se prijave u župni 
ured. Oni koji su se prijavili, neka dođu na kratki sastanak i dogovor 
u četvrtak u 19 sati.  

U ponedjeljak 2.12. u 20 sati u Centru za kulturu bit će humoristična 
predstava „Kad župniku prekipi“ u izvedbi mladih župe Sesvete. U 
utorak u 19 sati bit će sastanak za roditelje djece koja se pripremaju za 
sakramente Prve pričesti i Ispovijedi i Krizme obiju godina te predavanje 
za sve zainteresirane psihologa i psihoterapeuta Mateja Čuljaka 
„Kako biti sretan?“ U srijedu ćemo moliti krunicu s djecom u 19.30 
sati. U četvrtak će nakon večernje sv. Mise u 19 sati biti cjelonoćno 
klanjanje koje će započeti molitvom i slavljenjem Stijepe Gleđa 
Markosa. 

Na samu svetkovinu sv. Nikole Biskupa bit će slavljene tri sv. 

Mise: 6, 11 i 18 sati. 

Slavlje glavnog zaštitnika župe najviši je stupanj liturgijskog slavlja 

za jednu župu te je u rangu najvećih otajstava naše vjere! Nemojmo 

dopustiti da tih dana ne slavimo svete mise, sudjelujemo u 

pobožnostima i događajima te molimo za duhovnu i materijalnu 

obnovu naše župe, za naše obitelji, djecu, starije, bolesne, nemoćne 

i pokojne, za sve naše potrebe… 


